











dobro negovane in krmiljene - ne pitane - v mladosti nezakrčljene živali kakor pa živino, ki je v mladosti iz katerihkoli razlogov zaostala v rasti.

V mladosti in razvoju in rasti zaostale živali nam kljub najlepšim in najboljšim podatkom o pokoljenju dajejo večinoma le slabe užitke, slabo donosnost. Zaradi tega, več pažnje vzreji teletom, več mleka, več boljše otave in po možnosti tudi nekuhanega zrnja in otrobi ter tem več gibanja za mlado živino v hlevu in na prostem!

V. Ali je kmetijski pouk in potovanje strokovnjakov z ozirom na krizo še potrebno?

Pri sestankih in zborovanjih neke kmet. organizacije, na kateri so zastopali kmetovalce tudi prekupčevalci, se je povdarjalo, da kmet. strokovnjakom z ozirom na krizo itak skoraj ni treba več potovati, da se izdatki za potovanja za strokovni pouk in nasvete znižajo na polovico ali celotno ukinejo. Jasno je, da do tega naziranja zastopnike kmetijstva niso mogli privedi čisto strokovne in socialne kmetovalčeve koristi, ampak tudi drugi razlogi in vplivi.

Vedno se je dobilo ljudi, ki so v dobi konjunktura, ko se je še vse lahko prodalo, povdarjali: „Kaj nam je treba kmet. predavaj in pospeševanja, saj itak brez tega vse lahko prodamo!“ Danes, ko so prodajne težkoče tako velike, pa mnogi ljudje zopet pravijo: „Saj nima pomena vse kmetijsko pospeševanje, potovanja in strokovno delo, saj nič ne moremo prdati! Poskrbi se naj samo, da bomo kmetije pridelke lahko vnovčili!“

Ali v današnjem hudem boju za trge poleg uspešne gospodarske in trgovinske politike ter izvoznih kontingentov ni treba tudi blaga take kakovosti, kakršno zahteva trg? Posredni in neposredni posredovalci in svetovalci za pridelovanje za na trg sposobnega blaga med oblastjo in narodom so ravnno določeni strokovni nameščenci. Mogoče, da enemu ali drugemu inteligentnejšemu zastopniku v kmet. organizacijah v bližini mesta z ugodnejšimi prodajnimi možnostmi res ni treba nadaljnega strokovnega posveta in nasveta, toda 999 % bolj oddaljenih, v neugodnejših tržnih prilikah se nahajajočih kmetovalcev še vedno hvaležno za vsak strokovni nasvet in strokovno pomoč.

Res so postale tudi besede „Predavanje, pouk itd.“ v današnjih socialno že naprednejših in bolj izenačenih prilikah zreljšim, izobraženim kmetovalcem že nekako odvratne, ne — demokratične. Zaradi tega danes tudi v gospodarsko naprednejših krajih uporabljajo le malo izraz „kmet. pouk“, ampak le kmetijski posvet ali svetovanje (Beratung). Tako na pr. posestniku, Svicarju, absolventu kmet. visoke šole, „najboljšemu živinorejcu v Savinjski dolini ni bilo“ „pod častjo“, da ne bi prišel v kmetijski urad in ne bi tu izjavil: „Gospod referent, prosim vas, pridite te dni k meni na posvet v tej in tej strokovni zadevi!“

Cas gre naprej in mi moramo z njim! Tudi kmetovalcu je posebno v današnjem težkem gospodarskem boju potrebno več posvetovanja in gospodarske preračunanosti. V tej pa imajo dolžnost pomagati ljudem ravnno za to določeni referenti in strokovnjaki, kadarkoli in kjerkoli to narod in narodova korist zahtevata.

Fr. Wernig.

## S P O R T

Strelske vaje v gozdu pri Struževem.

Ker je zanimanje za ostrostrelske vaje strel. družine v Kranju znatno naraslo (kakor smo informirani, se postreli vsako nedeljo ozir. praznik popoldne od 6 do 700 ostrostrelskih nabojev) je odbor te družine soglasno sklenil, da se odslej do preklica, vršijo strelske vaje tudi ob sobotah popoldne, od 3. ure dalje v Struževem. Na ta način bo omogočeno vsakemu, kateremu ob nedeljah iz raznih vzrokov ni mogoče posečati teh strelskih vaj, da se iste udeležijo ob sobotnih popoldnevih. Pušk ima sedaj družina dovolj na razpolago, ki „dobro ne-sejo“ in so „centri“ dosegljivi tudi manj zmožnim strelcem. Municija se odslej prodaja po Din 2.50 (5 komadov), in za člane, dijake in manj premožne strelce, a za ostale po Din 3. Nečlanom je dovoljeno letno samo dvakratno streljanje s cenejšo municijo (kot za člane) vsled tega se priporoča vsem onim, ki imajo veselje do streljanja, pristop k držini za redne člane z letno članarino Din 25.—, ki se lahko plača v dveh obrokih.

## PRI JAZBECU



dobite moško štofasto obleko za Din 195.—.  
Športne obleke, novi vzorci po Din 280.—.  
Obleke iz češkega kamgarana po Din 550.—.  
Vsakovrstno blago za obleke na izbiro.  
Velika zaloga klobukov, srajc, kravata itd.

Se priporoča  
**ALBIN JAZBEC**  
v KRANJU

## Vina

iz Centralne vinarne v Ljubljani, Frankopanska ulica 11, bodo zadovoljila Vaše pivce najbolj!

## IZJAVA

Podpisani Maly Justin, posestnik v Tržiču, Kovaška ul. 2, preklicujem in obžalujem kleveto, katero sem raznašal po Tržiču o gospodu Pollaku Stanislavu, posestniku pri Sv. Ani nad Tržičem ter se mu zahvaljujem, da mi je kleveto odpustil in odstopil od tožbe.

Tržič, dne 9. maja 1936.

Justin Maly I. r.

## Pozor!

Svojim cenj. odjemalcem vljudno naznanjam, da sem svojo novotvorjeno trgovino založila z raznovrstnim manufakturnim blagom v najmodernejših barvah in vzorcih po zelo nizkih cenah.

V zalogi imam stalno tudi vsakovrstne ostanke blaga, prav tako po skrajno nizkih cenah.

Kdor želi torej kupiti kakršnokoli blago res ugodno, naj blagovoli obiskati novo trgovino.

**Pavla Rabič**

KRANJ, (Glavni trg — V hiši g. Koebeka).

Izbira velika!

Cene nizke!

Postrežba točna!

Za uredništvo in izdajatelja odgovarja Karl Eržen v Kranju.

## Čitajte!

## Važno!

Samo še 14 dni velika binškočna prodaja po tovarniških cenah - zato vsi hitite da ugodnosti ne zamudite.

Ponovno opozarjamo na največjo izbiro moških najmodernejših kamgarnov.

Dospele so tudi najfinejše in najbolj moderne svilene rute za binškočne praznike.

Torej vsi v najcenejšo trgovino

**Logar & Kalan - Srečko Vidmar, Kranj**

manufaktura

O nizkih cenah se prepričajte v izložbah!

P. n.

Vljudno naznanjam, da v dobi od 15. maja do 15. septembra posluje pisarna od 8. — 12.30. ure in od 16.30. — 19. ure; ob sobotah in dnevih pred prazniki pa od 8. — 14. ure.

Z odličnim spoštovanjem

**Elektrarna v Kranju**  
**Pavel Mayr & drug**

Kupujte domače proizvode

## ŠUMALIT

gradbene izolacijske plošče so visokovreden domač izdelek

P. Majdič „Merkur“ Kranj

## Naznanilo!

Cenjemeni občinstvu vljudno naznanjam, da sem preselil ključavničarsko delavnico v svojo hišo na Vidovdanska cesto št. 11. (poleg gimnazije), kjer imam že več let trgovino s kolesi, šivalnimi stroji, otroškimi vozički itd. — Zahvaljujem se vsem svojim cenjenim odjemalcem za naklonjenost in se tudi nadalje najtopleje priporočam. Zagotavljam, da se bom potrudil v vsem postreči cenj. odjemalcem v ceni in blagu. — Najtopleje se priporočam vsem za izdelavo štedilnikov, balkonskih in stopniških ograj. Izvršujem popravila vseh vrst kmetijskih strojev. — Nadalje izvršujem razno struženje kovin, avtogenično varenje in vsa v to stroko spadajoča dela.

## Bitenc Ivan

splošno ključavničarstvo, trg. koles i.t.d.  
**KRANJ, Vidovdanska c. 11.**  
(poleg gimnazije)

## HRANILNICA in POSOJILNICA v KRANJU

(Ljudski dom) r. z. z n. z.

Sprejema hranilne vloge in tudi vloge na tekoči račun. — Hranilne vloge se lahko vplačujejo tudi potom poštne hranilnice in so vlagateljem tozadevne položnice na razpolago.

**Nove hranilne vloge se obrestujejo po dogovoru in se izplačujejo vsak čas brez napovedi.**

Hranilne vloge se obrestujejo najugodneje.

Tiska Tiskarna Tiskovnega društva v Kranju, predstavnik France Uhernik.